



Слово Боже *(на неділю)*

Апостол: 1 Кор. 140 зач. 8, 8 – 9, 2.

Браття, страва не зближує нас до Бога: ні як не їмо, не тратимо нічого, ні як їмо, не користуємо нічого. Але глядіть, щоб ця ваша свобода не стала причиною падіння для слабких. Бо коли хто бачить тебе, що маєш знання, як ти у капищі сидиш за столом, чи його совість, тому що слабка, не буде захоплена їсти ідоложертвне і так через твоє знання може погинути немічний брат, за якого помер Христос. Грішивши так проти братів і ранивши їх слабку совість, грішите проти Христа. Тому, як страва призводить брата мого до гріха, повік не буду їсти м'яса, щоб не блазнити мого брата. Хіба я не вільний? Хіба я не апостол? Хіба я Ісуса, Господа нашого, не бачив? Хіба ви не моє діло у Господі? Коли іншим я не апостол, то – вам, бо ви достовірний доказ у Господі мого апостольства.

Євангеліс: Мт. 106 зач. 25, 31-46.

Сказав Господь: Коли Син чоловічий прийде у славі своїй, і всі ангели з ним, він сяде на престолі своєї слави. І зберуться перед ним усі народи, і він відлучить їх одних від одних, як пастух відлучує овець від козлів; і поставить овець праворуч себе, а козлів ліворуч. Тоді цар скаже тим, що праворуч нього: – Ходіте, благословенні Отця мого, візьміть у спадщину царство, що було приготоване вам від створення світу. Бо я голодував, і ви дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене напоїли; чужинцем був, і ви мене прийняли; нагий, і ви мене одягли; хворий, і ви навідались до мене; у тюрмі був, і ви прийшли до мене. Тоді озвуться праведні до нього: – Господи, коли ми бачили тебе голодним і нагодували, спрагненим і напоїли? Коли ми бачили тебе чужинцем і прийняли, або нагим і одягнули? Коли ми бачили тебе недужим чи в тюрмі і прийшли до тебе? А цар, відповідаючи їм, скаже: – Істинно кажу вам: усе, що ви зробили одному з моїх найменших братів, ви мені зробили. Тоді скаже й тим, що ліворуч: – Ідіть від мене геть, прокляті, у вогонь вічний, приготований дияволові й ангелам його; бо я голодував, і ви не дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене не напоїли; був чужинцем, і ви мене не прийняли; нагим, і ви мене не одягнули; недужим і в тюрмі, і ви не навідались до мене. Тоді озвуться і ті, кажучи: – Господи, коли ми бачили тебе голодним або спраглим, чужинцем або нагим, недужим або в тюрмі, і тобі не послужили? Він відповість їм: – Істинно кажу вам: те, чого ви не зробили одному з моїх найменших братів, і мені не зробили. І підуть ті на вічну муку, а праведники – на життя вічне.



Глава УГКЦ: «Сталін принизив Руську Православну Церкву»

Львівський псевдособор, на моє переконання, був великим приниженням Руської Православної Церкви. Це приниження, яке, можливо, до сьогодні огірчує пам'ять і ятрить рани. Таку позицію висловив Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у ефірі програми «Живого ТБ» «Відкрита Церква» на тему «Львівський псевдособор 1946 року». Спеціальним гостем програми був д-р Олег Турій, директор Інституту історії Церкви УКУ.

«Гадаю, Руська Православна Церква не потребувала такого "подарунку" з боку Сталіна», – додав Предстоятель.

Глава Церкви відзначив, що Львівський псевдособор 1946 року став актом насильницької ліквідації УГКЦ як один з елементів репресивної радянської машини. «Кожен, хто не підписав цього "собору" чи не схвалив його, зазнавав дуже жорстоких переслідувань. Почалася системна ліквідація нашої Церкви: монастирів, парафій, громад, депортація наших людей, монашества, священників за релігійні переконання до Сибіру. Як наслідок цього, було мучеництво, ісповідництво нашої Церкви. Також наслідком було розсіяння Церкви по всіх теренах Радянського Союзу», – розповів Предстоятель.

Він пригадав слова Блаженнішого Любомира, який любив казати, що найбільшим поширювачем нашої Церкви на Схід був Сталін. А Львівський псевдособор був початком цього.

Глава УГКЦ наголосив на важливості зберігати пам'ять про ці події, щоб краще пізнати правду, а історики мають усі можливості, щоб об'єктивно дослідити цю правду. «Таке відкриття правди, – вважає він, – зцілює. Це – терапевтичні кроки, які ми мусимо пережити. Ми мусимо пізнати свою правду, хоч би якою важкою вона була, і мусимо з нею примиритися».

З історичної точки зору, д-р Олег Турій підтвердив те, що ініціатива ліквідації Української Греко-Католицької виходила не зсередини УГКЦ, але була планом, який розробили радян-

ські спецслужби: конкретно – НКДБ, конкретно – підполковник Карпов, який очолював комітет у справах Російської Православної Церкви. «Він подав проєкт цього плану на верхи, і підписав його сам Сталін... Першим пунктом цього плану була ліквідація УГКЦ шляхом возз'єднання з Російською Православною Церквою», – пояснив директор Інституту історії Церкви.

Крім того, Блаженніший Святослав відзначив, що ми також маємо пам'ятати, що не все духовенство нашої Церкви повелося героїчно. «І про це теж треба говорити. Були мученики, ісповідники, але були й відступники, які не витримали цієї радянської машини і стали її жертвами. Ми знаємо, як глибоко переживали учасники цього псевдособору у своєму сумлінні і потім каюлися перед владикою Миколаєм Чарнецьким, який на той час єдиний був повернувся із заслання, і відкликали в Тайні Покаяння свої підписи. І він тоді приймав уже на той час православних священників назад до підпільної УГКЦ», – розповів Глава Церкви.

«Якщо ми сьогодні про це не будемо пам'ятати і говорити, – наголосив духовний лідер українців, – то така подія має небезпеку повторитися. Бо ми бачимо, що не всі репресивні машини припинили свою діяльність. На жаль, багато хотіли б повторити подібні акції в різних частинах окупованої сьогодні України. І ми бачимо, що такого типу запобігання є необхідним, як щеплення проти коронавірусу».

«Ми хочемо це зробити в ім'я примирення, в ім'я примирення з нашими православними братами, в ім'я лікування ран, в ім'я запобігання, щоб такі ганебні вчинки з боку будь-якої держави щодо Церкви ніколи більше не повторилися», – сказав Глава УГКЦ.

ВІДЕО ЗУСТРІЧІ ЗА ЦЬМ ЛІНКОМ:



Сокира, сусід та чесність, або притча про передчасні висновки



Якось одна баба сказала чоловіку, що, наче б, сусід у нього не чистий на руку, що і сокиру вкрати може. Прийшов чоловік додому – і одразу кинувся шукати сокиру.

Не знайшов!

Немає сокири! Усю комору обшукав. Ніде немає сокири!

Виходить на вилицю. Бачить – сусід іде.

Але не просто йде: а йде він, як чоловік, що вкрав сокиру, і дивиться він, як той, що вкрав сокиру, та посміхається він, як той, що вкрав сокиру. Навіть привітався сусід, як людина, що вкрала сокиру.

“Який же нечесний в мене сусід!” – вирішив чоловік.

Розлютився, та повернувся додому. Дивиться, а біля комори сокира лежить. Його сокира! Мабуть, хтось з дітей брав сокиру, та й на місце не поклав.

Зрадів чоловік. Задоволений, виходить за ворота.

Бачить, що сусід іде не як той, що вкрав сокиру, і дивиться не як той, що вкрав сокиру, та посміхається не як той, що вкрав сокиру.

“Який чесний у мене сусід!”

МАТЕРІАЛИ ВЗЯТО З: PRITCHA.COM.UA

Розумій молитву

В. Храм – місце спільнотної молитви

1. Ікона

г. Іконостас

В іконостасі є троє дверей: центральні – Царські (ще їх називають Райськими або Святими) і двоє бічних – дияконські. Вони символізують зв'язок між небом і землею; їх відчиняють на знак того, що Бог і Його ангели являють свою присутність під час богослужіння. Це символізується тим, що єпископ (або пресвітер) і диякони під час богослужіння входять і виходять крізь двері іконостасу. На Царських дверях поміщено ікони Благовіщення та чотирьох євангелістів, на бічних – ікони архангелів або дияконів. Ці ікони являють, що блага вість про прихід Месії була скерована насамперед до Марії з Наза-

рету, а її згода прийняти Богоматеринство відчинила «ворота до раю», раніше зачинені через гріх. Цю благу вість про Месію-Христа звістили світові чотири євангелісти. Ікони євангелістів на Царських дверях та Тайної Вечері над ними вказують на те, що до Божого Царства входимо через прийняття Євангельської Благовісті та Святе Причастя.

За Царськими дверми є завіса (грецькою катапетасма). Звичайно вона закрита, а її відкриття під час богослужіння символізує, що неосяжний і незбагнений Господь відкривається нам, стає доступним.

КАТЕХИЗМ УГКЦ “ХРИСТОС – НАША ПАСХА”, 602-603

Розклад богослужінь

Понеділок 08.03 – Тиждень сиропусний. Св. свцмч.

Полікарпа, єп. Смирнського. Преподобномч.

Леоніда Фьодорова, у схимі Леонтія.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)

09:00 – Божественна Літургія (за всяке прощення)  **LIVE**

18:00 – Вечірня

Вівторок 09.03 - Перше і друге знайдення чесної голови св. славного прор., предтечі і хрестителя Господнього Йоана.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)

09:00 – Божественна Літургія (за всяке прощення)  **LIVE**

18:00 – Вечірня


Середа 10.03 - Св. Тарасія, архиєп. Царгородського.

07:30 – Утрєня, часи та обідниця

18:00 – Вечірня

Четвер 11.03 - Св. Порфирія, єп. Газького.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)

09:00 – Божественна Літургія (за всяке прощення)  **LIVE**

18:00 – Вечірня

П'ятниця 12.03 - Прп. й ісп. Прокопія Декаполіта.

07:30 – Утрєня, часи та обідниця


18:00 – Вечірня і молитви за недужих

Субота 13.03 - Субота сиропусна.

Всіх преподобних отців, що в подвизі просіяли.

Прп. й ісп. Василя, співпосника Прокопового.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)

09:00 – Божественна Літургія (за всяке прощення)  **LIVE**

18:00 – Велика Вечірня та Утрєня **НАЖИВО від Живе ТБ**

Неділя 14.03 – Неділя сиропусна, прощення.

Св. прпмч. Євдокії

07:30 – Божественна Літургія

09:00 – Божественна Літургія

11:00 – Божественна Літургія **НАЖИВО від Живе ТБ**

18:00 – Вечірня і чин прощення

На парафії



З глибоким смутком та щирим жалем повідомляємо, що на 64 році життя відійшов до Господа багатолітній Протодиякон Михайло Продиус. Це був диакон, який гідно виконував своє служіння поряд багатьох єрархів УГКЦ, а зокрема він служив дяконом з Патріархами Мирославом-Іваном Кардиналом Любачівським, Любомиром Кардиналом Гузаром та Блаженнішим Святославом. Висловлюємо співчуття усій родині, а передусім коханій дружині Катерині, любим дітям: сину Тарасу та дочці Христині, а також найдорожчій мамі Михайлині! Нехай Господь прийме душу покійного до свого Царства! Просимо усіх вірних молитися за новпреставленого та за всю скорботну родину. Вічна пам'ять!

Прохання про молитву

Просимо про усилену молитву за наших пастирів, які хворіють недугою коронавірусу: преосвященного **владика Йосифа, протоієреїв Романа та Олега**. Також тримаймо у нашій молитовній пам'яті один одних та усіх, хто переносить будь-яку недугу.

Душпастирі тижня

о. Ніканор Лоїк - (044) 459 31 94

о. Василь Барна - (098) 642 25 02

РЕДАКЦІЯ ВІСНИКА:

о. Андрій Боднарук,

о. Григорій Березюк

visnyksoboru@gmail.com

(096) 594 95 91 - о. Андрій

ПІДТРИМАЙТЕ СОБОР:


IBAN UA97305299000026004006804715
рахунок в УАН/980


Отримувач: РО, РГ УГКЦ ПАТРІАРШОГО
СОБОРУ ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО
ЄДРПОУ 41467776



у Столичній філії ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК» МФО 305299
Призначення платежу: **ПОЖЕРТВА НА СОБОР**



 sobor.ugcc.church

 @sobor.voskresinnia

 cathedral.ugcc@gmail.com

 t.me/sobor_voskresinna  (067) 653-07-31



АДРЕСА: вул. Микільсько-Слобідська, 5, ст.м. Лівобережна, Київ, Україна